

最适合青少年的近视矫正方法

免费体验角膜塑形,送防辐射眼镜,报名电话2171788

本报8月6日讯(记者 罗静)“佩戴这个角膜塑形镜一晚上,孩子早上起来度数就下降了。再戴原来度数的眼镜就觉得晕。这不,戴了一周角膜塑形镜后,我就带孩子来复查了。”一名体验过近视矫正的孩子母亲在活动现场说道。据专家介绍,目前角膜塑形是最适合青少年近视矫正的方法。

近视500度,摘了近视镜

据麦迪格眼视光中心的牛主任介绍,青少年正处于发育时期,

眼球尚未定型。因此对于青少年近视治愈在医学上仍然是一大难题。目前,针对青少年的近视治疗,最合适的方法便是角膜塑形。通过角膜塑形稳定近视度数,不再增长。不少来麦迪格体验近视纠正的家长说,“无论采取什么样的矫正手段,孩子的健康成长是最重要的。这个角膜塑形镜在保证孩子眼角膜健康的情况下,效果还是很显著的。”

来自张店的王女士说道,“俺家孩子在淄博市实验中学上学。作业多,压力大。孩子近视500多度。摘

下眼镜来就看不清事物了。佩戴了这个角膜近视镜后,孩子明显近视度数下降了。白天都不用佩戴框架眼镜了。孩子轻松了不少。”

据了解,通过佩戴角膜近视镜,孩子的近视度数会稳定下来,不再增长。500度以下的近视患者,佩戴角膜近视镜一周后,白天都不用佩戴框架眼镜了,视力基本都能达到1.0以上。一名来自博山的近视患者从8岁的时候就近视,大约三四百度。通过佩戴角膜塑形镜后,现在白天不用戴眼镜,能看到1.0以上的事物。

物理矫正,健康无伤害

角膜近视镜则是通过眼睑的自然压力以及泪液的循环等物理条件来间接给角膜塑形,纯物理矫正,对于青少年来说是安全无害的方法。同时,部分大散光、超高度数的近视患者,也可通过角膜塑形来进行矫正。此外,牛主任还介绍到,角膜近视并不影响以后的近视治疗,一名来自周村的女士说,“俺孩子近视400度左右,佩戴角膜塑形镜一周以后,视力就达到了1.2,白

天学习、生活都不受影响,孩子轻松了我们做家长也很高兴。”

为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大限度地保护好眼睛。

报名电话:2171788。

限购松绑 “置”爱启程

青岛瞰海宅邸 入主悦府8号最佳时机

五四广场旁110、160m²华润精装作品 火热认筹中

青房注字(2014) 第053号

限购?松绑?最近楼市颇不平静,继济南之后,山东省另一个执行限购政策的城市——青岛,也于8月1日零时正式松绑,分区域、分面积的有条件取消限购。这标志着自2011年1月底开始,持续执行了42个月的青岛楼市限购政策开始松动。楼市大浪潮来潮去,吹尽黄沙价值永恒。

当此楼市限购松绑之际,青岛华润中心悦府二期悦府8号,坐拥市政府西侧、五四广场旁绝版地段,咫尺青岛黄金海岸线,尽享40万m²中国最大万象城,以110、160m²华润TOP系品质精装邸和2万元/m²起的惊爆价格开盘在即。自8月2日启动认筹以来,当日即引发火爆场面,其中不乏异地客户。

“限购松绑了,梦想落地了!”

如果之前收藏醉美青岛是奢想,那么现在梦想可以零距离!

“中国品牌之都”“世界啤酒之城”“世界最美海湾”“世界帆船之都”,山东半岛蓝色经济区龙头城市……一千个人的青岛,有一千种不同的玩法。一千个人的青岛,有一千个人的迷思。这个在海风吹拂中生长起来的城市,始终带着闲适自得的调调,又不失去北方人的大气和豪迈。无论是它优美的自然环境,还是它独具一格的人文底蕴、业已醇熟的城市

配套,乃至跨越发展的恢弘前景,青岛都堪称大自然馈赠给人类最丰腴的宝藏,也是北中国首屈一指的宜居城市。

伴随青岛知名度提升的是,它日益稀缺的居住价值。在长达3年办的限购期内,有多少人梦想置业于此而不得门径。青岛市国土资源和房屋管理局发布消息:“自2014年8月1日零时起,对黄岛区、城阳区(含高新区)住房(含新建商品住房和二手住房)放开限购政策;对市南区、市北区、李沧区、崂山区套型面积在144平方米以上(含144平方米)的住房放开限购政策,套型面积在144平方米以下的住房继续执行限购政策。”无疑为梦想置业青岛的人带来了一个重磅利好。

“价值潜力仍在城市中心?这不是开玩笑!”

如果得以入主香港中路,等于拥有青岛的半壁江山。

每个城市,都有自己的中心。城市中心的最大魅力在于一种聚集效应,既包括空间的聚集,也包括各种资源、服务的聚集,使居住其间的个人的价值得到最大程度的彰显。作为财富积聚的核心,“拥有即富有”成为城市中心物业价值的真实独白。不难想象,作为2008年北京奥运会的伙伴城市,有望成为首批中韩自贸区的城市,

其CBD核心区未来的潜力必定不可估量。

悦府8号恰恰位于青岛华尔街之称的香港中路核心地段。据悉,全市75%以上的政府机关,70%以上的高端写字楼,80%以上的金融机构都集中在香港中路。面对这块香港中路上最后一个集山、海、城市的钻石地块,华润深知这片土地太过珍贵,自09年规划,经多次比稿选拔,最终从十几支设计团队中选择了美国凯里森设计事务所,为这片基地量身定制最佳的设计方案。拥揽城市纵横动脉,链接地铁M2、M3号线,悦府8号与海形成最优的互动,兼享美景与城市,便是镶嵌在青岛黄金中轴上最为璀璨的一颗。在价格浮沉的楼市大潮中,其稀缺价值显得越发寸土寸金,

“前所未有的万象潮流,就在家门口。”

40万m²品牌商业旗舰万象城,颠覆城市消费格局。

依托于华润200亿元大手笔,作为十年万象城的全新升级版,青岛万象城在建筑规划、业态组合以及设施配套上都进行了全面的提升,进一步丰富了一站式商业中心的内涵。青岛万象城地处青岛核心商业区,拥有9层垂直商业空间,是全国规模最大、店铺数量最多的万象城,是华北区最具

示范效应的大型现代购物中心。而华润置地山东大区商业地产管理部总经理陈群生在接受采访时表示,“我们希望用品质为城市、市民带来不一样的商业体验。”人气、商气,与最繁华的都市融合,感受最现代的生活,享受最完善的生活配套,这正是华润中心的最大价值所在,也是悦府8号的价值提升所在。

相比原有万象城,青岛万象城更注重体验性和家庭氛围,在满足购物需求之外,提供更多餐饮、娱乐、休闲等不同的消费体验。同时,万象城还引进了更多全新的品牌,进驻青岛万象城的近400个品牌中,有1/3是首次进入山东和青岛,其中首次进驻中国的SEGA室内主题乐园,百盛百货、Ole'高端精品超市,1800平方米的奥运真冰滑冰场、五星级豪华影院CGV、Family Box家庭娱乐成长中心、四海一家等都是业界最响当当的品牌。

也许不久的将来,这里还将成为青岛新的旅游景点,一如海港城之于香港。不仅仅是一个永不落幕的时尚舞台,更将引领城市商业的发展。

“对于这样的户型,必须点赞!”

110、160m²华润TOP系品质精装,升级生活享受。

建筑的实质是空间,空间的

本质是为人服务。对居家生活而言,建筑空间的合理度、实用度能直接影响居住的舒适度。面对城南区这片传统豪宅区,特别是香港中路上多为大户型。悦府产品的设计始终围绕居住的本质,分期精心布局多元户型,以达到给最终的使用者更好的生活体验和实用率。悦府二期全新升级力作,悦府8号110、160m²臻稀户型,填补了整个片区以大户型为主的短板。

其110m²中心罕有两房,三间朝南,规划精妙,舒享阳光生活。160m²经典全明三房,空间方正舒适,彰显主人不凡气度。更有Artdeco建筑艺术风格演绎国际大都会精神,7.8米挑高宫廷式大露台诠释顶级生活品质,LOW-E中空夹胶玻璃引领低碳风尚。一步到位的精品家装,一键可享的智能化管理系统,大尺度精粹法式园林,每一个细节都尽显豪宅的自在与雍容,只为缔造前所未有的国际化舒居享受。

所谓物极必反,伺机而动。一些当地房地产从业人员认为,放松限购有助于挽救几乎跌入谷底的楼市。当地多位受访市民告诉记者,他们担心放松限购后房价会上涨。如果你曾经错过了悦府,不要再错过悦府8号!悦府8号开盘在即,2万元/m²起,青岛中心精装宅邸,无论是居家置业还是投资保值,都是绝佳时机!如此礼遇,城央绝版限量珍藏。

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:

朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人
中小学生闯关东动态体验馆:40元/人(原价80元/人)
此活动截止至8月30日!

